



温暖在您身边

A08

三湘都市报·视听  
2022年5月25日 星期三 编辑/曾梓民  
美编/胡万元 校对/王卉珍

## 男子钓鱼被河水围困 民警紧急救援助脱险

三湘都市报5月24日

讯 5月20日上午9点18分，宁乡市公安局流沙河派出所接到报警，称有群众被困于楚江河中，情况危急。

接警后，流沙河派出所所长熊勇带人迅速赶到报警人所说的地址，河中间正站着一名身穿黑色迷彩服的男子。由于河边竹林过密，无法从此处下水营救，只能驱车过桥，到河对面进行救援。

熊勇叫同事在自己腰间绑上绳子，拿着救生圈就下水救人。在湍急的水流中，熊勇凭着良好的水性，很快从另一边成功接近被困人，将救生圈套了上去，两人成功上岸。

据了解，该男子一早来到楚江河中钓鱼，一时入迷，未能察觉到水库放水，等反应过来时，水位瞬间上涨，只好报警求助，“幸亏公安民警及时赶到，不然后果不敢想象。”男子感激地说道。

警方提醒，广大钓鱼爱好者在垂钓时，一定要注意自身安全，尽量不要到不明水域垂钓，以免发生安全事故。

■文/视频 全媒体记者 杨洁规 通讯员 李兴



扫码看视频

# “最美公交阿姨” 绕道接送学生

### 方便孩子们，她申请“绕路一公里” 坚持3年多，构筑温暖也收获爱意



杨芬工作照。受访者供图

## 双向奔赴，孩子们也回馈了爱意

上下学时间，杨芬的车厢里总是比别的时段热闹，乘车的学生们热情地打着招呼。

每天上下学半个小时的车程，是杨芬最快乐的时间，孩子们的青春活力足以驱散杨芬的困倦与疲惫。

“要毕业的时候，还有孩子专门去公司给我送感谢信。”杨芬说，未来她会坚持绕行一公里，让3路公交车成为孩子们心中温暖的存在。

“公司觉得这个事很好，雨雪天气孩子们上学更放心，老师家长也更放心。学校都叫她‘爱心妈妈’，咱们3路公交车被称为‘特殊的校车’。”汨罗市晟瑞公共交通有限责任公司办公室季主任表示。

“公交司机热心，公司也支持，给孩子们上学提供了便利，我们做家长的很感激。”一名学生家长表示，3年前以为绕路只是暂时的，没想到一直延续到现在。学校里的老师和领导都很感动，将锦旗送到运营中心，“热心又细心，像妈妈一样关注着每个乘车的孩子。”

一公里，步行十几分钟的路程，驾车几分钟的距离，对湖南岳阳蟠龙桥中学的孩子们来说，是满满的

温暖与爱。

为了不让孩子们的上学路上日晒雨淋，岳阳市汨罗3路公交车司机杨芬，向公司提交申请并获得批准后，每天义务绕道接送孩子们上下学，这一绕就是3年多，她也成为了孩子们口中的“最美公交阿姨”。

■文/视频 三湘都市报全媒体记者 田甜 实习生 刘滢

## 不忍孩子们风吹雨淋 公交阿姨申请绕路

24日清晨6点10分，45岁的杨芬开始了一天的工作。她检查好公交车内的卫生，精神抖擞地出发了。6时分的公交车内，大多是早起上课的学生。伴随着车厢内孩子们的活力，她的些许困倦也很快被驱散。

杨芬驾驶3路公交车，到达学校公交站的时间是6点40分。与其他站点不同，到这一站后，杨芬会开车绕行一公里，将车内的学生们送至校门口，再重新开往下一站。

“一开始想这样做，纯粹是出于一个母亲的同理心。”每次遇见暴雨天，车内总是有很多没有带雨具，被淋得湿漉漉的学生。想着孩子们要穿着湿衣服，在学校过一天，她有些于心不忍。

“我自己也有个正在上高中的儿子，想着要是他这个样子，那我肯定担心。”将心比心，看着和儿子差不多大的学生，杨芬思来想去，决定向公交公司的领导说明情况，提出了“绕路一公里”的申请。

公司同意了杨芬的申请。从2019年到现在，3年多来，杨芬细心守护着“最后一公里”上学路。

“平时车内都会准备一些衣服，男装女装都有。”心细如丝的杨芬总是会在车上多备几套衣服，以备学生们不时之需。

一次，一个满身泥泞的男孩出现在杨芬车上，一问才知道是等车时，不小心摔进了泥水坑里。本来不想上车，怕被别人笑话，但因为实在是冷得不行，纠结再三才决定登上公交车。面对浑身淌着脏水的孩子，杨芬赶紧递上了早已准备好的衣服让他换上，还一个劲儿地强调“都是旧衣服，阿姨洗干净了，你放心穿，不要紧的。”

## 长沙“广发银行大厦”物业对外招租公告

长沙“广发银行大厦”物业现有办公场地公开对外招租，欢迎合格承租人参与承租。现将有关事项公告如下：

### 一、房产情况介绍

出租办公场地位于长沙市岳麓区滨江路195号银建大厦东塔“广发银行大厦”；目前第15-16层、第19-27层的自有房产空出，均为毛坯房，单层面积约1430余平方米（以《不动产权证》面积为准）。

### 二、房屋租赁期限与租金要求

1. 租赁期限：不低于1年，最长不超过9年；  
2. 租赁方式及价格：以整层为单位出租，单价90元/月/平方米，租金每三年上涨5%，装修免租期3个月。

### 三、承租人条件

承租人必须具备有效的工商营业执照、税务登记证等展业

必备资质证明。文旅、设计、基金、证券、保险、融资租赁、汽车金融、律师事务所、会计师事务所、传统行业区域总部等行业及单位优先。不接受餐饮、娱乐、住宿及互联网金融行业。

### 四、其他要求

长沙“广发银行大厦”为写字楼，租户不得改变其用途，租期内必须按相关规定持有合法合规经营手续。有意向承租或介绍承租人可与我行联系。

注：出租公告未尽事宜，以双方协商签订的房屋租赁合同为准。

联系人：张先生 联系电话：13974890086

龙小姐 联系电话：0731-88335693

广发银行长沙分行

2022年5月25日